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ATA DA 53Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia quatro de agosto de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a quinquagésima terceira Reunião Ordinária
dessa Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta,  Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Regina Braga e Maurílio Zacarias,
totalizando sete. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
Reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$ 371,00;
22.908,07; 2.094,84 e 3.260,40. Foi encaminhado ao Departamento de Recursos
Humanos o Requerimento 189/09, do Vereador Moisés Rodrigues, justificando sua
ausência na Reunião Ordinária do dia 6 de agosto. Telegrama do Senhor Romel Anízio
Jorge, Subsecretário de Assuntos Municipais, comunicando novo endereço da
Subsecretaria. Informativo da Câmara dos deputados referente recursos do Orçamento
da União pagos a este Município nos valores de R$ 204.715,60 e 13.660.403,85. Convite
do Presidente da Fundação Comunitária de Ensino Superior de Itabira, Dr. Túlio Tércio
de Alvarenga e do Deputado Estadual, Ronaldo Lage Magalhães, para V Seminário de
Inovação na Gestão Pública Municipal com o tema ?Como sair da crise e construir a
cidade sustentável para todos?, a realizar-se nos dias 26, 27 e 28 de agosto, na cidade
de Itabira. Foi distribuído às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 47/09, do
Vereador Flávio Andrade, que Estabelece mecanismos de transparência e controle social
do Poder Executivo no Município. Foi colocada em votação as atas das reuniões
ordinárias: 47ª e 50ª aprovadas por oito votos; 48ª e 49ª aprovadas por sete votos, uma
abstenção da Vereadora Crovymara e estando ausentes da reunião os Vereadores
Leonardo e Luiz Gonzaga. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: O REQUERIMENTO
nº 187/09 do Vereador Júlio Ernesto, requerendo à Gerência Geral de atendimento da
agência Unibanco de Ouro Preto, Senhora Rita de Cássia Carvalho Soares, a
possibilidade  de  realizar  aumento  do  limite  dos  cofres  no  caixa eletrônico para R$
1.000,00 nos dias de pagamento dos servidores da Prefeitura Municipal de Ouro Preto.
Foi suspenso pelo autor para ser transformado em Representação. Foi colocado em
votação, aprovado pelos Vereadores presentes em plenário o REQUERIMENTO nº
188/09, da Mesa Diretora, requerendo transferência provisória da Reunião Ordinária da
Câmara do dia 18 de agosto para o distrito de Santo Antônio do Salto. O Presidente
comentou sobre a audiência pública da Secretaria de Obras; falou sobre inauguração no
Museu da Inconfidência; informou sobre a presença na próxima reunião do Secretário de
Saúde, que falará sobre a Gripe Suína; comunicou aos Vereadores sobre a ida deles
amanhã até ao Denit para tratarem dos assuntos relativos à comunidade de Coelhos.
PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 36/09, que dá denominação à
escadaria que se inicia na Rua Engenheiro Corrêa. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões, favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando
ausente da reunião o Vereador Leonardo Edson. PROJETO EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 46/09, que regulamenta o Conselho Municipal de
Transportes e Trânsito de Ouro Preto e dá outras providências. Foi colocado em votação
o Parecer das Comissões favorável ao projeto, com emendas; aprovado por oito votos,
estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Edson. ORADORES: O Vereador Luiz
Gonzaga agradeceu e parabenizou a Secretaria de Obras e a Secretária Míriam por
terem aceitado a sua idéia para a geração de empregos; comentou sobre a abertura de
Licitações. O Presidente parabenizou o Vereador Luiz e disse que concorda plenamente
com a sugestão apresentada. Comentou sobre a sua ida e do Vereador Luiz Gonzaga à
Obra Lírios do Campo para o lançamento do projeto Mirim que está sendo idealizado
pelo Juscelino e toda equipe, com o objetivo de dar acesso a todas as crianças na área
de esportes. Comentou sobre o Projeto Bolsa Esporte, parabenizando-o. Comentou
sobre a reunião itinerante na próxima terça-feira que acontecerá em Santo Antônio do
Salto. O Vereador Maurílio Zacarias convidou os Vereadores Silmério e Maurício que
fazem parte da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para uma reunião na próxima
quinta-feira, às quinze horas. O Presidente leu o comunicado do Conselho da Criança e
do Adolescente e da Juventude. O Presidente solicitou o Secretário que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues, Maurício Moreira,
Regina Braga, Maurílio Zacarias totalizando nove Vereadores. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
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que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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